
РІВНЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

(восьме скликання) 
 

Р І Ш Е Н Н Я  

 

 

17 жовтня 2024 року   м. Рівне     № 5545 

 

 

Про затвердження Програми реалізації  

грантового проєкту «Розвиток каналізаційної  

інфраструктури та покращення управління  

стічними водами в Рівному і Любліні» 

 

 

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Про водовідведення та очищення стічних вод», «Про охорону навколишнього 

природного середовища», «Про ратифікацію Угоди між Україною та 

Європейським Союзом про участь України в Програмі ЄС "Громадяни, рівність, 

права та цінності"» від 09.05.20024 № 3714-ІХ, відповідно до умов Грантового 

контракту PLUA.01.02-IP.01-0036/23-00 в рамках Програми транскордонного 

співробітництва Interreg (Interreg-VI-A) NEXT Польща – Україна 2021–2027 

років, для відновлення та підтримання сприятливого гідрологічного режиму 

річки Устя в межах Рівненської територіальної громади, ліквідації підтоплення 

в центральній частині міста Рівненська міська рада 

ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити Програму реалізації грантового проєкту «Розвиток 

каналізаційної інфраструктури та покращення управління стічними водами в 

Рівному і Любліні» (додається) в рамках Програми транскордонного 

співробітництва Interreg (Interreg-VI-A) NEXT Польща – Україна 2021–2027 

років. 

2. Контроль за виконанням цього рішення доручити постійній комісії з 

питань міського господарства, транспорту, зв’язку та екології, постійній комісії 

з питань бюджету, фінансів та управління комунальною власністю, секретарю 

міської ради Віктору Шакирзяну та заступнику міського голови Миколі 

Дядюсю, а організацію його виконання – директору Департаменту 

інфраструктури та благоустрою Рівненської міської ради Руслану Гудимі. 

 

 

 

Секретар міської ради       Віктор ШАКИРЗЯН 

 



ЗАТВЕРДЖЕНО  

Рішення Рівненської 

міської ради  

17.10.2024 № 5545 

 

 

ПРОГРАМА 

РЕАЛІЗАЦІЇ ГРАНТОВОГО ПРОЄКТУ «РОЗВИТОК  

КАНАЛІЗАЦІЙНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ ТА ПОКРАЩЕННЯ  

УПРАВЛІННЯ СТІЧНИМИ ВОДАМИ В РІВНОМУ ТА ЛЮБЛІНІ» 

 

1. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ 

1 Ініціатор 
розроблення 
Програми 

Департамент інфраструктури та благоустрою Рівненської 
міської ради 

2 Розробник 
Програми 

Департамент інфраструктури та благоустрою Рівненської 
міської ради 

3 Виконавець 
і головний 
розпорядник 
коштів 
Програми 

Департамент інфраструктури та благоустрою Рівненської 
міської ради 

4 Учасники 
Програми 

Департамент інфраструктури та благоустрою Рівненської 
міської ради, Уряд міста Любліна 

5 Мета 
Програми  

Покращення санітарно-екологічного стану міста Рівного за 
рахунок ліквідації підтоплення центральної частини міста 
в період інтенсивних опадів та танення снігу. 
Зниження зовнішнього біогенного навантаження та 
зменшення надходження до басейну річки Устя інших 
забруднень, у тому числі твердих наносів і токсичних 
речовин. 
Управління поверхневими водними ресурсами, їх 
використання та відтворення. 
Здійснення заходів щодо відновлення та підтримання 
сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану 
річки Устя в межах Рівненської територіальної громади 

6 Термін 
реалізації  
Програми 

2024 – 2026 роки  
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7 Джерела 
фінансування 
Програми 

90 % – кошти Програми транскордонного співробітництва 
Interreg (Interreg-VI-A) NEXT Польща – Україна 2021–2027 
років, 10 % – кошти бюджету Рівненської міської 
територіальної громади (співфінансування) та 
муніципалітету міста Люблін 

8 Загальний 
обсяг 
фінансування 
Програми 

Загальний обсяг фінансування Програми грантового 
проєкту «Розвиток каналізаційної інфраструктури та 
покращення управління стічними водами в Рівному і 
Любліні» становить 2 686 738,55 євро або 123 589 973,3 грн 
(перераховано станом на 01.10.2024 за таким курсом 
Національного банку України: 1 євро = 46,00 грн). 
Загальна сума для виконання робіт з реалізації Грантового 
контракту для Департаменту інфраструктури та 
благоустрою та Муніципалітету міста Люблін (Партнер) –
2 418 064,68 євро (90 %) і не менше 10 % – співфінансу-
вання муніципалітетів Рівного та Любліна, або 268 673,87 
євро. 
 

Кошти розподіляються відповідно умов Грантового 
контракту та Партнерської угоди на виконання Програми 
грантового проєкту «Розвиток каналізаційної 
інфраструктури та покращення управління стічними 
водами в Рівному і Любліні» таким чином: 
 

Департамент інфраструктури та благоустрою Рівненської 
міської ради (Головний партнер): 
– 1 227 521,67 євро або 56 465 996,8 грн (перераховано  
станом на 01.10.2024 за таким курсом Нацбанку України: 
1 євро = 46,00 грн) – кошти Програми транскордонного 
співробітництва Interreg (Interreg-VI-A) NEXT Польща – 
Україна 2021–2027 років та не менше 10 %, або 136 391,30 
євро, або 6 273 999,80 грн (перераховано станом на 
01.10.2024 за таким курсом Нацбанку України: 1 євро = 
46,00 грн) – внесок Рівненської міської територіальної 
громади; 
 

Муніципалітет міста Люблін (Партнер проєкту): 
– 1 190 543,01 євро для партнера Грантового контракту 
(муніципалітету міста Люблін) та не менше 10 % від 
вищезазначеної суми Грантової угоди або 132 282,57 євро – 
кошти муніципалітету міста Люблін. 
Сума в національній валюті України може змінюватись та 
залежить від офіційного курсу Національного банку на 
момент продажу валютних коштів 
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9 Очікуваний 

результат від 

реалізації 

Програми 

Ліквідація підтоплення вулиць у центральній частині міста 

в період інтенсивних опадів. 

Каналізування дощових і талих вод у центральній частині 

міста Рівного. 

Очищення зібраних дощових стоків. 

Покращення санітарно-екологічного стану території міста, 

в тому числі зменшення надходження забруднювальних 

речовин у річку Устя 

 

2. ПІДСТАВИ ДЛЯ РОЗРОБЛЕННЯ ПРОГРАМИ 

Програма реалізації грантового проєкту «Розвиток каналізаційної 

інфраструктури та покращення управління стічними водами в Рівному і 

Любліні» (далі – Програма) розроблена відповідно до законів України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», «Про водовідведення та очищення стічних 

вод», «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про 

ратифікацію Угоди між Україною та Європейським Союзом про участь України 

в Програмі ЄС "Громадяни, рівність, права та цінності"» від 09.05.2024 

№ 3714-ІХ, в рамках Програми транскордонного співробітництва Interreg 

(Interreg-VI-A) NEXT Польща – Україна 2021–2027 років, для сприяння 

розробці проєктів, які становлять спільний інтерес та повинні бути спрямовані 

на досягнення безпечного довкілля, екологічний фокус через кордони (зміна 

клімату та запобігання ризикам стихійних лих, біорізноманіття) та співпраці.  

09.05.2024 Верховна Рада України ратифікувала п’ять міжнародних 

договорів про фінансування програм Європейського Союзу щодо 

транскордонного співробітництва, в тому числі Угоду про фінансування 

програми Interreg (Interreg-VI-A) NEXT Польща – Україна, дія якої 

розповсюджується також на Рівненську область. Основним завданням програми 

є сприяння розробці проектів, які становлять спільний інтерес та повинні бути 

спрямовані на досягнення однієї з таких цілей: довкілля, здоровʼя, туризм, 

співпраця, кордони. В рамках імплементації згаданих договорів та політики 

згуртування Україна отримала додатковий інструмент, щоб протистояти 

викликам війни шляхом використання можливостей програм транскордонного 

та транснаціонального співробітництва. 

Відповідно до статті 4 Угоди фінансування програми здійснюється за 

рахунок асигнувань Європейського Союзу (9 187,4 млн євро) та відповідних 

внесків держав-учасниць (20,8 млн євро).  

Участь Рівненської міської територіальної громади сприятиме розвитку 

міста Рівного, підвищенню спроможності шляхом реалізації спільних проєктів 
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та налагодження співробітництва з містом-партнером Любліном, учасником 

програми. 

З метою покращення санітарно-екологічного стану в місті Рівному буде 

реалізовано грантовий проєкт «Розвиток каналізаційної інфраструктури та 

покращення управління стічними водами в Рівному і Любліні», в якому 

передбачено заходи з відновлення та підтримання сприятливого гідрологічного 

режиму річки Устя в межах Рівненської територіальної громади, ліквідації 

підтоплення в центральній частині міста шляхом реалізації робочого проєкту 

«Реконструкція мереж водовідведення поверхневих вод з вул. В’ячеслава 

Чорновола, Драгоманова, 16 Липня в м. Рівне». 

За результатами конкурсу Моніторинговий комітет програми затвердив 

для співфінансування 66 проєктів, поданих учасниками, серед яких проєкт 

Департаменту інфраструктури та благоустрою Рівненської міської ради 

«Розвиток каналізаційної інфраструктури та покращення управління стічними 

водами в Рівному та Любліні». Цілями зазначеного проєкту є реалізація 

«дзеркальних» заходів у Польщі та Україні, а саме: 

– розвиток інфраструктури управління зливовими водами на території 

площею 3,6 км
2 

у центральній частині міста Рівного (вулиці В’ячеслава 

Чорновола, Драгоманова, 16 Липня); 

– розвиток інфраструктури водопостачання та водовідведення у Любліні 

шляхом підключення до міської системи водопостачання 40 забудованих 

об’єктів та 26 незабудованих об’єктів, у тому числі 4 ділянки під 

багатоквартирне житло (14 будинків) із запланованою кількістю мешканців – 

1 632 особи. 

На реалізацію зазначеного грантового проєкту передбачено суму 

2 418 064,68 євро (два мільйони чотириста вісімнадцять тисяч шістдесят чотири 

євро, 68 євроцентів) у таких частках:  

– для Департаменту інфраструктури та благоустрою Рівненської міської 

ради – 1 227 521,67 євро; 

– для муніципалітету міста Любліна – 1 190 543,01 євро.  

Обов’язковою є участь у співфінансуванні муніципалітетами Рівного та 

Любліна не менше 10 % кожною стороною Партнерської угоди, що становить 

268 673,87 євро, з яких: 

– 136 391,30 (6 274 000,0 грн станом на 01.10.2024) – кошти Рівненської 

міської територіальної громади; 

– 132 282,57 євро – кошти муніципалітету міста Любліна. 

Головним партнером проєкту є Департамент інфраструктури та 

благоустрою Рівненської міської ради.  

Партнер проєкту – Уряд міста Любліна. 
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3. МЕТА ПРОГРАМИ ТА ЇЇ ЦІЛІ 

Мета Програми полягає у здійсненні заходів для покращення санітарно-

екологічного стану міста Рівного, у зниженні зовнішнього біогенного 

навантаження та зменшення надходження до басейну річки Устя інших 

забруднень, у тому числі твердих наносів і токсичних речовин, у використанні 

та відтворенні поверхневих водних ресурсів, у відновленні та підтриманні 

сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану річки Устя в межах 

Рівненської територіальної громади. Основним завданням Програми є 

реалізація проектів, які становлять спільний інтерес та повинні бути спрямовані 

на досягнення однієї з таких цілей: екологічний фокус через кордони (зміна 

клімату та запобігання ризикам стихійних лих, збереження біорізноманіття). 

 Мета Програми досягається шляхом виконання умов Грантового 

контракту PLUA.01.02-IP.01-0036/23-00, Партнерської угоди та грантового 

проєкту «Реконструкція мереж водовідведення поверхневих вод від 

вул. В’ячеслава Чорновола, Драгоманова, 16 Липня в місті Рівне», а саме: 

1) ліквідація підтоплення в центральній частині міста з проїжджої частини, 

тротуарів, прибудинкових територій на площі 3,6 км
2
; 

2) прокладання колектора з дощоприймачами для збору і відведення 

дощових і талих вод на вулицях В’ячеслава Чорновола та Драгоманова; 

3) встановлення блоку сепараторів нафтопродуктів та зважених речовин 

для очищення дощових і талих вод, що надходять в річку Устя; 

4) приєднання до колектора ланки дощової каналізації з території 

автостоянки на вулиці 16 Липня; 

5) приєднання колектора до траси існуючого водовипуску № 6 в річку 

Устя; 

6) створення інтерактивної платформи, що сприятиме обміну досвідом та 

інформацією у сфері управління водними ресурсами у транскордонному регіоні 

Рівне – Люблін, прес-релізи, онлайн статті, проведення зустрічей, створення 

сторінки про проєкт на вебсайті головного партнера та в соціальній мережі 

Фейсбук, інтернет-публікацій, проведення теле- та радіоефірів, інших заходів 

згідно з Грантовою угодою PLUA.01.02-IP.01-0036/23-00 та Партнерською 

угодою. 

 

5. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ 

Реалізація грантового проєкту «Розвиток каналізаційної інфраструктури та 

покращення управління стічними водами в Рівному і Любліні» буде здійснена 

за кошти Програми транскордонного співробітництва Interreg NEXT Польща – 

Україна 2021–2027 років та за рахунок співфінансування не менше 10 % з 
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міського бюджету Рівненської міської територіальної громади та 

муніципалітету міста Любліна в розмірі 2 686 738,55 євро, з яких:  

2 418 064,68 (два мільйони чотириста вісімнадцять тисяч шістдесят чотири 

євро шістдесят вісім центів), що становить 90 % від вартості реалізації проєктів 

для Департаменту інфраструктури та благоустрою Рівненської міської ради та 

Партнера проєкту (муніципалітет міста Любліна), та 268 673,87 євро – кошти 

співфінансування муніципалітетів Рівного та Любліна.  

Згідно з Грантовим контрактом та Партнерською угодою кошти 

розподілені таким чином: 

– Департаменту інфраструктури та благоустрою Рівненської міської ради – 

1 227 521,67 євро (один мільйон двісті двадцять сім тисяч п’ятсот двадцять 

одне євро, 67 євроценти) і не менше 10 % або 136 391,30 євро (шість мільйонів 

двісті сімдесят три тисячі дев’ятсот дев’яносто дев’ять гривень 80 коп.) – 

співфінансування з бюджету Рівненської міської територіальної громади на 

реалізацію та виконання умов Грантового контракту;   

– 1 190 534,01 євро (один мільйон сто дев’яносто тисяч п’ятсот сорок три 

євро, 34 євроценти) – для партнера (Уряду міста Любліна) та 10 % (що 

дорівнює 132 282,87 євро) – співфінансування муніципалітету міста Любліна, 

де будуть здійснені «дзеркальні» заходи, такі як розвиток інфраструктури 

водопостачання та водовідведення шляхом підключення до міської системи 

водопостачання. 

Департамент інфраструктури та благоустрою Рівненської міської ради 

здійснює фінансування грантового проєкту «Розвиток каналізаційної 

інфраструктури та покращення управління стічними водами в Рівному і 

Любліні» відповідно до умов Грантового контракту PLUA.01.02-IP.01-0036/23-

00 та Партнерської угоди. 

Програма буде складовою частиною Програми економічного і соціального 

розвитку Рівненської міської територіальної громади на 2024–2026 роки, 

затвердженої рішенням Рівненської міської ради від 08.12.2023 № 4206 (зі 

змінами). 

Фінансування програми грантового проєкту «Розвиток каналізаційної 

інфраструктури та покращення управління стічними водами в Рівному і 

Любліні» здійснюється за рахунок коштів Програми транскордонного 

співробітництва Interreg NEXT Польща – Україна 2021–2027 років, коштів 

бюджету Рівненської міської територіальної громади та муніципалітету міста 

Любліна відповідно до вимог чинного законодавства, нормативів і стандартів, а 

також вимог грантодавця виключно для цілей, визначених у грантовій заявці, в 

укладеному Грантовому контракті і Партнерській угоді. 
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6. ВИКОНАВЦІ ПРОГРАМИ 

Виконавцем Програми є Департамент інфраструктури та благоустрою 

Рівненської міської ради, головний партнер проєкту, розпорядник грантових 

коштів, відповідно до нормативних актів і стандартів України, а також 

відповідно до вимог грантодавця виключно для цілей, визначених у заявці на 

грант, та укладеного Грантового контракту між Департаментом інфраструктури 

Рівненської міської ради та грантодавцем, Партнерської угоди, укладеної між 

Департаментом інфраструктури та благоустрою Рівненської міської ради і 

Партнером проєкту – Муніципалітетом міста Любліна.  

 

7. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВІД РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ 

Стратегічною метою реалізації грантового проєкту «Розвиток 

каналізаційної інфраструктури та покращення управління стічними водами в 

Рівному і Любліні» відповідно до пріоритетів Програми транскордонного 

співробітництва Interreg NEXT Польща – Україна 2021–2027 років є внесок у 

глобальне реагування на загрози, пов’язані зі зміною клімату, впорядкування 

малих річок та охорона підземних вод від забруднення, протидія забрудненню 

екосистеми. 

Реалізація проєктів, які становлять спільний інтерес та спрямовані на 

досягнення таких цілей: екологічний фокус через кордони, зміна клімату та 

запобігання ризикам стихійних лих, збереження біорізноманіття. 

Висвітлення проблеми зміни клімату та заходів для протидії підтопленню, 

сприяння покращенню екологічних норм, в тому числі просвітницькими 

заходами: створення інтерактивної платформи, що сприятиме обміну досвідом 

та інформацією у сфері управління водними ресурсами у транскордонному 

регіоні Рівне – Люблін, прес-релізи, онлайн статті, проведення зустрічей, 

створення сторінки про проєкт на вебсайті головного партнера та в соціальній 

мережі Фейсбук, інтернет-публікації, проведення теле- та радіоефірів, інших 

заходів відповідно умов Грантового контракту PLUA.01.02-IP.01-0036/23-00 та 

Партнерської угоди, укладеної між Департаментом інфраструктури та 

благоустрою Рівненської міської ради і Партнером проєкту – Муніципалітетом 

міста Любліна. 

 

8. КООРДИНАЦІЯ І КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

Координацію і контроль за ходом реалізації заходів Програми здійснює 

Департамент інфраструктури та благоустрою Рівненської міської ради. 

Відповідно до вимог чинного законодавства та Грантового контракту 

контроль за цільовим та ефективним використанням коштів покладається на 

розпорядника коштів – Департамент інфраструктури та благоустрою 

Рівненської міської ради. 
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9. ЗАХОДИ ПРОГРАМИ РЕАЛІЗАЦІЇ ГРАНТОВОГО ПРОЄКТУ  

«РОЗВИТОК КАНАЛІЗАЦІЙНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ ТА ПОКРАЩЕННЯ УПРАВЛІННЯ  

СТІЧНИМИ ВОДАМИ В РІВНОМУ І ЛЮБЛІНІ НА 2024–2026 РОКИ» 

№ Назва заходу Виконавці 
Термін 

виконання 

Джерела 

фінансування 

Орієнтовний обсяг фінансування  

2024 рік 2025 рік 2026 рік всього 

1 Забезпечення реалізації 

Грантового контракту 

PLUA.01.02-IP.01-0036/23-00 

в рамках Програми транскор-

донного співробітництва 

Interreg NEXT Польща – 

Україна 2021–2027 років 

та Партнерської угоди 

Департамент 

інфраструктури 

та благоустрою 

Рівненської 

міської ради 

2024–2026 

Співфінансування 

(кошти бюджету 

Рівненської міської 

територіальної 

громади) – 10 % 

27 278,26 
євро 

88 654,35 
євро 

20 458,7 євро 136 391,30 
євро 

1 254 799,96 
гривні 

4 078 100,1 
гривні 

941 100,2  гривні  6 274 000,26 
гривні 

Залучені кошти (для 

Головного партнера і 

Партнера) – 90 % 

456 400,0 
євро 

1 534 300,0 
євро 

427 364 300,0 
євро 

2 418 064,68 
євро 

20 994 400,0 
гривні 

70 577 800,0 
гривні 

19 658 757 800,0 
гривні 

111 230 944,0 
гривні 

Кошти для Департа-

менту інфраструктури 

та благоустрою – 

Головного партнера –

90 % 

216 400,0 
євро 

763 300,0 
євро 

247 821,67 євро 1 227 521,67 
євро 

9 954 400,0 
гривні 

35 111 800,0 
гривні 

11 399 796,82 
гривні 

56 465 996,82 
гривні 

ВСЬОГО     

* Обсяги фінансування Програми уточнюються щороку. 

** Сума в гривнях може змінюватися і залежить від уточненого щорічного обсягу фінансування та курсу євро до національної валюти на 

      момент здійснення фінансових операцій. 

 

 

 

Секретар міської ради       Віктор ШАКИРЗЯН 


